

Совет Общественной палаты РФ утвердил рабочие органы и их состав

09.07.2023

Заседание Совета Общественной палаты РФ восьмого состава состоялось 7 июля в рамках проектного семинара «Сенеж», который проходит в Солнечногорске. В ходе заседания были подведены предварительные итоги семинара, выбраны рабочие органы ОП РФ восьмого состава и утвержден персональный состав межкомиссионных рабочих групп.



Открывая заседание, Секретарь ОП РФ Лидия Михеева рассказала, что на проектом семинаре члены Палаты получили возможность услышать поистине интересные и содержательные доклады, провести немало значимых встреч и обсуждений.

«Работа на этой площадке шла по таким категориям и понятиям, как миссия Общественной палаты, ключевые направления нашей деятельности. Выработанные коллегиальные решения ложились в основу решений Совета Общественной палаты. Когда мы задумывали нашу встречу на полях семинара, мы рассчитывали на такой же эффект — все, что будет обсуждаться членами Палаты и приглашенными гостями, поступит на вооружение Совета Общественной палаты», — уточнила Лидия Михеева.

На актуальность момента, выбранного для проведения семинаров, обратила внимание председатель Комиссии ОП РФ по развитию некоммерческого сектора Елена Тополева-Солдунова: восьмой состав Палаты только-только начинает свою деятельность, в нем новых членов почти половина.

«Важно было провести процесс стыковки, чтобы новый состав Палаты понимал, чем занимался предыдущий, и все лучшее мог взять в работу, зарядился командным духом. Считаю, что комбинация информационных сообщений, выступлений, лекций и работы по круглым столам очень верная», — подчеркнула она.

Председатель Комиссии ОП РФ по культуре и сохранению духовного наследия Ирина Великанова сравнила программу семинара с подобными мероприятиями предыдущих лет. По ее словам, она стала эффективнее даже для тех участников, которые давно присутствуют в общественной жизни и многое знают.

«Мы слышали крайне интересные выступления экспертов. Ни одного лишнего слова, ни одной лишней темы — все было очень полезно. Такие мероприятия важны и для тех людей, которые только что влились в наш новый состав, и для тех, кто пришел из старого состава. Здесь мы можем познакомиться с нашими коллегами, в том числе из Запорожской, Херсонской областей, из ДНР и ЛНР», — поделилась она.

После участия в семинаре ни для кого не останется вопросов, для чего создавалась ОП РФ, что она может, как она должна взаимодействовать в публичном пространстве и информационной повестке, у кого какие задачи, считает Ирина Великанова.

В ходе заседания члены Совета ОП РФ утвердили рабочие и консультативные органы ОП РФ VIII состава — координационные советы и рабочие группы и их председателей.

Председателем Координационного совета при ОП РФ по национальным проектам и народосбережению утвержден заместитель Секретаря ОП РФ Александр Галушка.

Председателя Координационного совета при ОП РФ по международному сотрудничеству стал заместитель Секретаря ОП РФ Александр Школьник. Его заместителем выбрана член Комиссии ОП РФ по экономике и трудовым отношениям Нонна Каграманян.

Сопредседателями Координационного совета при ОП РФ по общественному контролю за голосованием выбраны первый заместитель председателя Комиссии ОП РФ по общественному контролю и работе с обращениями граждан Максим Григорьев, ответственный секретарь Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека Александр Точенов и IT-эксперт, заместитель председателя ТИК ДЭГ 2021-2022 Олег Артамонов.

Координационный совет при ОП РФ по поддержанию и развитию норм здорового образа жизни у российских граждан возглавила председатель Комиссии ОП РФ по физической культуре, спорту и здоровому образу жизни Ирина Винер-Усманова.

Член ОП РФ Ольга Голышенкова выбрана председателем Координационного совета при ОП РФ по сетевым сообществам.

Координационный совет при ОП РФ по донорству крови возглавил первый заместитель председателя Комиссии ОП РФ по здравоохранению Николай

Дайхес. Его заместителем выбрана директор Национального фонда развития здравоохранения Елена Стефанюк.

Председателем Координационного совета коммуникационной индустрии при ОП РФ выбран председатель Комиссии ОП РФ по развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций Рифат Сабитов.

Координационный совет общественных наблюдательных комиссий субъектов РФ ОП Российской Федерации возглавил первый заместитель председателя Комиссии ОП РФ по безопасности и взаимодействию с ОНК Александр Воронцов. Его заместителем стал член ОП РФ Александр Холодов.

Председатель Комиссии ОП РФ по развитию некоммерческого сектора Елена Тополева-Солдунова выбрана председателем Координационного совета при ОП РФ по повышению социальной эффективности медиаиндустрии и ее взаимодействию с институтами гражданского общества.

Сопредседателями Координационного совета при ОП РФ по интеграции новых субъектов Российской Федерации выбраны председатель Комиссии ОП РФ по вопросам суверенитета, патриотическим проектам и поддержке ветеранов Владимир Рогов и первый заместитель председателя Комиссии ОП РФ по развитию информационного сообщества, СМИ и массовых коммуникаций Александр Малькевич.

Координационный совет при ОП РФ по развитию и безопасности электронной торговли возглавил член ОП РФ Георгий Волков. Первым заместителем председателя координационного совета выбран член Комиссии ОП РФ по здравоохранению Муслим Муслимов, а секретарем — член Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека Алексей Мельников.

Источник: [Общественная палата РФ](#)